Montazas instrukcija - Sérijas Kronos un Uranus

21|l DIN 18257

Y

DINEN 179

1 Roktura-roktura garnitara

2 Roktura-rokturpogas garnitara

Versija 1.0

@ Profilcilindrs
(@ cilindra skrave ar gremdgalvu

(nav iekJauta komplekta)

(nav iek|auts komplekta)

(® Roktura vai rokturpogas ass

@ Evakuacijas durvju roktura ass 9 mm
() lekséjas uzlikas pamatplaksne

©® Argja uzlika

@ Skrives M6

Seskanta atslédzina SW3

@ lekséja noseguzlika

Aréja uzlika ar pogu

() Dibelis + koka skrave

(® Skriivju caurumi

Ladzu, ievérojiet:
Q Drosibas garnitlras izmantosana nozimé
tikai dajéju drosibu.

\

Ladzam pievérst uzmanibu, ka montazas

piederumu komplekts nav ieklauts
standarta piegades komplekta, iznemot

att. 3 un 4 attélotas garnitdras.

Att. 1, 2 un 5 attélotas garnitdras
iespéjams pasatit ar un bez iekséjas
uzlikas centréjosajam tapam.

Att. 3, 4 un 6 attélotas garnitdras

pieejamas tikai ar centréjosajam tapam.

Drosibas garnitlra péc DIN 18257

vienmér aprikota ar iekséjas uzlikas
centréjosajam tapam.

Skriivéjums:

Att. 1, 2, 3 un 4: 3-kar3s savelkosais skravejums
no iekSpuses uz arpusi ar M6 skravém.

Att. 5: vienpuséjs skravéjums.
Pieejams dibelis + koka skrave

Att. 6: uzlikas vidi un apaksa savelkosais
skrdvéjums no iekSpuses uz arpusi ar M6
skriivém. Augsa vienpuséjs skrivejums.
Ass:

Att. 1, 2, 5 un 6: pilntapa

Att. 2: rokturpoga nofikséta ar paplaksni un
skravi

Att. 3: dalita ass

Att. 4: vitnass roktupogam

7304304



MoHTa)KHafa nHcTpyKums - cepuum Kronos n Uranus

DINEN 179 |“4']||| DIN 18257
7] Taphutyp pyuka-pyuxa 2 TapHuTyp pyuKa - pyuKa-KkHoMKa

Version 1.0

@ T podUAbHBIN LMANHAP (He BrioueH B KoMnAeKT)

(2 BUHT unnAnHAPa € NOrpy>KHOI rONOBKOA
(He BKoYEH B KOMMNEKT)

3 WTudT pyukn Unm pyukI-KHOMKM

@ WTudT pyukn ns 3BaKyaLMOHHbIX ABepeit 9 MM
(5 OcHoBHas NnacT1Ha BHyTPeHHel HaKNaaKn

(6 HapyxHas Haknagka

@ BuHTbI M6

LLlecTrpaHHbiin ko SW3

(9 BHyTpeHHss NOKpbIBHasA HaKnaaka

Hapy»kHas HaknagKa ¢ KHOMKoi

) [obens + wypyn

(® OTeepcTVA ANA BUHTOB

BHumaHune!
A Mcnonb3oBaHue 3alWmUTHOro rapHUTypa
O3Ha4YaeT TOJ/IbKO YaCTUYHYIO 3aLlnTy.

3 TapHUTYp pyuKa-pyuKa ans 4 FapHUTYp py4Ka - py4Ka-KHONKa
3BaKyaUMUOHHbBIX ABepeit ANA 3BaKYaLMOHHbIX ABEpei

MOHTa»<a He BKJTIOYEH B CTaHAapTHbIIZ KOMMJIEKT NOCTaBKWK, 3a

@ Mpocym 06paTUTb BHAMAHWE, YTO KOMIMIEKT MPKUCNOCO6neHNi Ans
UCKITIOYEHNEM FapHUTYPOB, N306PaKeHHbIX Ha PUCYHKaX 3 1 4.

FapHUTYpPbI, N306paKeHHbIE Ha PHCYHKaX
1,2 1 5, MOXXHO 3aKa3aTb c/6e3
LeHTPUPYIOLWMMUN BTYIKAMU
BHYTPEHHeN NAacTUHbl. FapHUTYpbI,
n306paxKeHHble Ha PUCYHKax 3,4 1 6,

[LOCTYMHbI TOJIbKO C LLIeHTPYPYIOLWMI
BTYJIKaMVi BHYTPEHHEN NNacTuHbI.

3awuTHbIn rapHUTyp no DIN 18257
Bcerga obopynoBaH
LieHTPUPYOLWMMI BTYSIKaMM
BHYTPEHHe NnacTuHbI.

KpenneHnwe:

PucyHkn 1, 2, 3 n 4: TpexkpaTtHoe cTArnsatoLee
KpenneHune N3HyTpy HapyKy BUHTammn M6.

P1CyHOK 5: 0OAHOCTOPOHHEE KpeneHue.
JocTynHbl Ao6enb + wypyn

PricyHOK 6: B cepeaviHe 1 BHI3Y HaKNagKu
CTArVBaloLlee KpenieHne N3HyTpu Hapyxy
BMHTamu M6. BBepxy 0gHOCTOpOHHEee
KpenneHue.

WrndT:

PucyHkn 1,2, 51 6: wtndT

PrcyHoK 2: pyuka-kHonka dpukcmpyetca
LIanboW 1 BUHTOM

PricyHoK 3: pasgeneHHblin wtngt

PricyHoK 4: pe3b6oBoii WTUGT AnA pyyek-
KHOMOK

7304304



Montageanleitung Serie Kronos und Uranus

DINEN 179 DIN 18257

1 Dricker - Driicker Garnitur

2 Wechselgarnitur

Version 1.0

@ Proﬁlzylinder (nicht im Lieferumfang)
@ Senkkopf—Schraube (nicht im Lieferumfang)
(® Driickerstift bzw. Wechselstift

@ Panikstift 9 mm

(® Druckguss-Grundschild innen

® AuBenschild

@ Liko-Schrauben M6
Sechskantschliissel SW3

(©® Verdeck-Innenschild

Knopfschild

(D) Diibel + Holzschraube

® Schraublochbohrung

Bitte beriicksichtigen Sie:
A Die Verwendung eines Schutzbeschlages
stellt lediglich eine Teilsicherheit dar.

4 Wechselgarnitur mit Panikfunktion

\

® ©

Bitte beachten, dass auB3er bei

Garnitur Abb. 3 und 4 das Montageset
standardmagig nicht im Lieferumfang

enthalten ist.

Die Garnituren Abb. 1, 2 und 5 kénnen
mit und ohne Nocken am Innenschild
geliefert werden. Garnitur Abb. 3, 4
und 6 nur mit Nocken erhaltlich.

Schutzgarnitur nach DIN 18257 immer
mit Nocken am Innenschild

Verschraubung:

Abb. 1, 2, 3, und 4: 3-fach von innen nach
auBen anhand M6 Liko-Schrauben gegenseitig
verschraubt.

Abb. 5: einseitige Verschraubung
Diibel + Holzschraube bei uns erhaltlich

Abb. 6: mittleres und unteres Schraubloch von
innen nach auBen anhand M6 Liko-Schrauben
gegenseitig verschraubt. Oberes Schraubloch
einseitig.

Stift:

Abb. 1, 2, 5 und 6: Massivstift

Bei Abb. 2 wird der Griff anhand einer
Unterlegscheibe und Schraube gehalten

Abb. 3: geteilter Stift

Abb. 4: Rollwechselstift




Assembly Instructions Model Kronos and Uranus

DINEN 179 DIN 18257

Version 1.0

1 lever - lever - set 2 knob - lever - set

(@ profile cylinder (not included)
@ cylinder retaining screw (notincluded)
(3 square spindle

@ spindle for locks with split follower
(® base plate interior

® plate exterior

@ Screw M6

# 3 allen key

® cover plate

knob on plate

(D anchor bolt + wooden screw

® screw holes

Please note:

A The installation of the security fitting
forms only a part, not a complete security

solution.

3 lever - lever - set with anti-panic function 4 knob - lever - set with anti-panic function
You can order the fittings of image
® 1,2 and 5 with or without positioning
® ® ® \ S ©) studs, image 3, 4 and 6 only with
N = | | " [ = positioning studs at the inside base
h plate.

The security fitting on DIN 18257
always with positioning studs at the
inside base plate.

Screwing:

Image 1, 2, 3 and 4: Triple, from inside to outside
with screws Mé.

@ ® \ Image 5: Onesided screwing
@ anchor bolt + wooden screw available
Image 6: the screw holes in the middle and at
; the bottom, from inside to outside with screws
5 naif-set @) 6 combi-set M6. Upper screw hole onesided screwing.

Spindle:
Image 1, 2, 5 and 6: solid spindle

Image 2: the grip will hold with a wisher and
a screw

Image 3: spindle for locks with split follower

Image 4: spindle with plug, M12 thread

Please note, that excepting the fittings
from Image 3 and 4, the accessory set

is not included.




